NPUNOXEHUE A
®OH/[, OLLEHOYHbIX MATEPUANOB ANA MPOMEXYTOYHOM ATTECTALIUM
no AUCUMNNMJIMHE «MaTtemaTtuka»

1. Ilepeuensv ouenounvix cpeocme 0na KoMnemeHyuil, hopmupyemsix ¢ pe3yibmane 0C60EHUS
OUCUUNIUHDL

. Cnocob
Kon koHTpOIMpyeMoii KoMneTeHIuI O1eHOYHOE CPEICTBO
OIleHUBAHUS
OIIK-1: CnocoGen pemiats 3a1a4u
npodeccuOHANBHOM 1eATeIbHOCTH HAa OCHOBE Kommnekr
HCIIOJIB30BAHUA TCOPCTUUCCKUX U K3aMeH KOHTPOJIUPYIOIIHUX
MPAKTHYECKUX OCHOB €CTECTBEHHBIX U MaTepHuaioB s
TEXHUYCCKUX HAYK, a TAKXKEC MaTCMAaTH4YCCKOT'O JK3aMC€Ha
armapara

2. Onucanue nokazamenei u Kpumepuee OUeHueaHun Komnemenuuﬁ, onucanue uwkKai
OUEHUBAHUA

OnenuBacMble KOMIETCHIIMM IIPEICTaBICHBl B paszeie «llepedeHp mIaHUpyeMBIX pe3yiabTaToB
0o0y4eHHUs1 MO IUCLUUIUIMHE, COOTHECEHHBIX C WHAMKATOPaMHU JOCTHIKEHHUS KOMIICTCHLUI» paboueit
IIPOrpaMMBbl JUCUUILUINHBEI «MareMaTnkay.

IIpu oueHuBaHMM CHOPMUPOBAHHOCTH KOMIETEHIMH MO JAUCHMIUIMHE «MaremaTuka
ucnonb3yercs 100-0ayutpHas mKana.

Kpurepuii Ounenka no 100- Ounenka no
0aJIJIbHOM IIKaJIe | TPAAMUMOHHOM IIKaJe
CTyneHT 0CBOMI U3y4YaeMblil MaTepual 75-100 Omauuno

(OCHOBHOI U AOMOTHUTENbHBIH ), CHCTEMHO
Y TPAaMOTHO M3JIaraeT €ro, OCyIeCTBISET
MOJTHOE Y MIPABHJILHOE BBITIOJIHEHUE
3aJIaHU B COOTBETCTBUU C MHIUKATOPAMHU
JOCTIKEHUS] KOMIIETEHIINH, CIIOCOOEH
OTBETHUTH Ha JIOMIOJIHUTEIbHBIE BOMPOCHI.

CryzneHT ocBOMI U3y4YaeMblil MaTepuall, 50-74 Xopowo
OCYUIECTBIISIET BHINIOJTHEHNE 3aJaHUI B
COOTBETCTBUM C UHIUKATOPAMHU
JOCTH)KEHUSI KOMIIETEHLIUH C
HEMPUHIMIUAIBHBIMY OLIHOKaMHU.

CTyZeHT 1EMOHCTPUPYET OCBOEHUE TOJIHKO 25-49 Yooenemsopumenvno
OCHOBHOI'O Marepuasla, IpH BbIIIOJIHEHUU
3aJJaHuil B COOTBETCTBUU C MHAUKATOPAMU
JOCTHKEHUS KOMIIETEHLIUN JOITyCKaeT
OTIEJIbHBIE OIINOKH, HE CIIOCOOEH
CUCTEMATU3UPOBATh MaTepuall U AeaTh
BbIBO/IbL.

CTyzeHT HE 0CBOMJI OCHOBHOE COJIEpKaHUE <25 Heyoosnemeopumenvro
U3y4yaeMoro Marepuaia, 3aJaHus B
COOTBETCTBUY C UHIUKATOPAMHU
JOCTHNKECHUA KOMHeTeHI_[I/IfI HE BBIIIOJIHCHBI
WJIH BBIIIOJTHEHBI HEBEPHO.




3. Tunoewie KOHmpoJ/ibHblEe 3A0aHUA UIU UHblE mamepuaiisl, Heobxooumbwle 014 OUEHKU YPDOBHA
00CMUIICCHUA Komnemenum? 6 coomeemcmeuu ¢ um)ukamopamu

1.3a0aHue Ha npumMeHeHuUe coomeemcmeayroweco mamemamu4yeckoco annapama

KomnerteHuus UHAMKaTOp AOCTUXKEHUA KOMNETEHLUH
OMNK-1 CnocobeH pewaTb 3agauvm npodeccmoHanbHoi | OMK-1.1  PewaeT 33agaunM € MpPUMEHeHWem
LeATeNbHOCTU Ha ocHoBe MCMNOJIb30BaHMA | MaTemMaTM4YecKoro annaparta

TeoOpPeTUYECKUX N NPaKTNYeCKMX OCHOB eCTeECTBEHHbIX U
TEXHUYECKUX HaYK, a TaKXKe MmaTeMaT4yeCKoro annapata

X +2x,—x,=1
Pemute cucremy no ¢popmymnam Kpamepa: 43x, +4x, —2x, =1.

5X, +Xx,=-1

2.3a0aHue Ha npumeHeHuUe coomeemcmeayrweeo mamemamu4ecKkoco annapama

KomneteHuus UHpMKaTOp AOCTUKEHUA KOMNETEeHL MU
OMNK-1 CnocobeH pewaTb 3agaunm npodeccmoHanbHoit | OMK-1.1  PewaeT 33agaun € MNPUMEHEHUEM
LeATenbHOCTH Ha ocHOBe MCMNO/Ib30BaHMA | MaTemMaTMyecKoro annaparta

TEOPETUYHECKUX N NPAKTUNYECKUX OCHOB eCTECTBEHHbIX U
TEXHUYECKNX HaYK, a TaKXKe MaTeEMATUYECKOro annapaTta

—

a

—

=3, |bl=4, |a, b|=120".

Onpenenutsb JUIMHY BekTopa ¢ = 4a + 3b, eciu

3.3a0aHue Ha rnpumeHeHuUe coomeemcmeyruw,eco mamemamu4ecKoe2o anrnapama

KomnereHuusa UHAMKaATOP AOCTUXEHUA KOMNETEeHLUN
OMNK-1 CnocobeH pewatb 3agaunm npodeccmoHanbHoit | OMK-1.1  PewaeT 33gaunM € NPUMEHEHUEM
[eATeNbHOCTU Ha ocHOBe MCMNONb30BaHMA | MaTeMaTUYeCcKoro annaparta

TEOPETUYECKUX N NPAKTNYECKMUX OCHOB eCTECTBEHHbIX U
TEXHUYECKUX HAYK, a TaKXKe MmaTeMaTU4eCKOro annapata

lim -
X—00
BeaucnuThe: \/J{ +1




4.3a0aHue Ha npumeHeHue coomeemcmeyrou,eco mamemamu4yecKkoz2o annapama

KomnerteHuusa UHAUKaTOP AOCTUKEHMUA KOMNETEeHLUN
OMNK-1 CnocobeH pelwaTb 3agaun npodeccmoHanbHoit | OMK-1.1  PewaeT 3agaun C  MNPUMEHeHUem
[eATeNbHOCTU Ha ocHoBe MCMNO/b30BaHMA | MaTeMaTM4YecKoro annaparta

TEOPETUYECKUX N NPAKTNYECKMUX OCHOB eCTECTBEHHbIX U
TEXHUYECKUX HAYK, a TAKXKE MaTeEMATUYECKOro annaparta

2
y=(e""+3), y' =7
BeruuciuTe npou3BOgHYIO :

5.3a0aHue Ha npumeHeHue meopemuyecKux OCHO8 OughepeHUUPoB8aHUs 0a4 peweHus
3a0ay4 npogheccuoHanbHol deamesnbHoCcCMU

KomneteHuus UHpMKaTOp AOCTUKEHUA KOMNETEeHL MU
ONK-1 CnocobeH pewaTb 3aaaun npodeccmoHanbHoi | OMK-1.2 MpumeHaeT TeopeTnyeckune 7
LeATenbHOCTH Ha ocHOBe MCNO/Ib30BaHUA | NPaKTUYECKME OCHOBbI €CTECTBEHHbBIX U TEXHUYECKUX

TEOPETUYHECKUX N NPAKTUNYECKUX OCHOB eCTECTBEHHbIX N HAayK Ana peweHnAa 3a4ad ﬂpOd)ECCMOHaﬂbHOVI
TEXHUYECKNX HaYK, a TaKXKe MaTeEMATUYECKOro annapaTta AeATEeNNbHOCTU

Haiitn HanOonpIee 1 HAMMEHBLICE 3HAYCHHA (PYHKIINH f(x ) =x’—12x+7 na [0; 3].

6.300aHUe Ha MNpPUMeHeHUe meopemuyecKkux OCHO8 OughgpepeHUUpPo8aHUsa 078 peweHus
3a0a4 npogheccuoHanbHol deamenbHocMu

KomneteHuus UHpMKaTOp AOCTUKEHUA KOMNETEHLUU
ONK-1 CnocobeH pelwaTb 3agaun npodeccrmoHanbHoi | OMK-1.2 MpumeHaeT TeopeTnyeckune 7
LeATeNbHOCTU Ha ocHoBe MCMNO/Ib30BaHMA | NPAKTUYECKME OCHOBbI ECTECTBEHHbIX U TEXHUYECKUX

TEOPETMYECKMX M NPAKTUYECKMX OCHOB €CTECTBEHHbIX M | HayK AJ/1A pelleHns 3agad  npodeccMoHasibHOM
TEXHWYECKMX HaYK, a TaKKe MaTeMaTMUecKoro annapara | AeATeslbHOCTH

Xy 2 522 2 822
Jana dynkuus z = v Tlokasars, uto X° — — y° — =

OX oy*

7.3a0aHuUe Ha npumMeHeHUe meopemuy4yecKux OCHO8 OuggepeHUUpPoB8aHUs 014 peuweHUus
3a0ay4 npogheccuoHanbHOoU deamesnibHOCMuU

0.

KomneteHuus MHAMKaTOP AOCTUKEHUA KOMNETeHLUN
OMNK-1 CnocobeH pewaTb 3aga4m npodeccmoHanbHoi | OMK-1.2 MNpumeHsaer TeopeTuyeckme 7
OeATeNbHOCTH Ha OCHoBe MCMONb30BaHUA | NPaKTUYECKME OCHOBbI €CTECTBEHHbIX U TEXHUYECKUX

TEOPETUYECKUX N NPAKTNYECKUX OCHOB eCTECTBEHHbIX U HayK Ana peweHnAa 3a4ad I'IpOd)ECCMOHalleOVI
TEXHUYECKUX HAYK, a TaKXKe MmaTeMaTU4eCKOoro annaparta AeATeNnbHOCTU

YacTHbIC TPOM3BOAHBIC MEPBOTO MOPAAKA PYHKIIMH HECKOIBKUX MTEPEMEHHBIX.



8.3a0aHuUe Ha rnpumeHeHUe MmeopemuyecKux OCHO8 OuggepeHyuposaHus 071 peleHUs

3a0ay4 npogheccuoHanbHol deamesnbHoCMU

KomnerteHuus UHpMKaTOp AOCTUKEHUA KOMNeTeHUUH
OMNK-1 CnocobeH pelwaTb 3aaaun npodeccmoHanbHoi | OMK-1.2 MpumeHaeT TeopeTnyeckune 7
[eATeNbHOCTU Ha ocHoBe MCNONb30BaHUA | NPaKTUYECKME OCHOBbI ECTECTBEHHbBIX U TEXHUYECKUX

TEOPETUYECKUX N NPAKTNYECKMUX OCHOB eCTECTBEHHbIX U
TEXHUYECKUX HAYK, a TAKXKE MaTeEMATUYECKOro annaparta

HayK 4/1a peleHUs 3aga4y npodeccMoHaNbHOM
AeaTeNbHOCTH

y:

Berauciurs IMPOU3BOJHYHO

2

sin®(«/x +1) , y' =7?

9.3a0aqHUe Ha rMpuMeHeHUe meopemuYyecKkux OCHO8 OugpgepeHyuposaHusa 0458 peleHUs

3a0ay4 npogheccuoHanbHOoU deamesnibHocmu

KomnerteHuus UHAMKaTOp AOCTUKEHUA KOMNETEHLUN
ONK-1 CnocobeH pelwaTb 3agaunm npodeccrmoHanbHoi | OMK-1.2 MpumeHaeT TeopeTnyeckune 7
LeATeNbHOCTU Ha ocHoBe WUCNONb30BAHUA | NMPAKTUYECKME OCHOBbI €CTECTBEHHbIX U TEXHUYECKMX

TeopeTnU4YeCKNUX N NPaKTNYECKNX OCHOB €CTECTBEHHbIX M
TEXHUYECKUX HaYK, a TaKXKe MmaTemMmaTn4yeCKoro annapata

HayK 4/1A pelleHns 3agady  npodeccMoHasibHoM
[OeATeNbHOCTU

HeobxoauMoe yClTOBHE CYIIECTBOBAHMS IKCTpEMyMa (DYHKITHH.

4. ®aiin u/unu BT3 ¢ NOAHLIM KOMINEKMOM OYEHOYHbIX Mamepuasoe npunazaemcs.



